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Σε επιφυλακή η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας
για το κύμα κακοκαιρίας «Ελπίς»

Ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας Φάνης Σπανός συμμετείχε στην έκτακτη
σύσκεψη, την οποία προκάλεσε σήμερα, Παρασκευή 21 Ιανουαρίου 2022, ο
Υπουργός Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας Χρήστος
Στυλιανίδης για την αντιμετώπιση του επερχόμενου καιρικού φαινομένου «Ελπίς».

Στη σύσκεψη έλαβαν, επίσης, μέρος συναρμόδιοι Υπουργοί, Περιφερειάρχες,
εκπρόσωποι του Πυροσβεστικού Σώματος, του Εθνικού Συντονιστικού Κέντρου
Επιχειρήσεων και Διαχείρισης Κρίσεων (ΕΣΚΕΔΙΚ), της Ελληνικής Αστυνομίας, καθώς
και εκπρόσωποι των παραχωρησιούχων διαχείρισης Εθνικού Οδικού Δικτύου.

Σύμφωνα με τις προβλέψεις της ΕΜΥ, αναμένεται να εκδηλωθούν έντονα καιρικά
φαινόμενα με χιονοπτώσεις και ισχυρούς ανέμους, από το μεσημέρι του Σαββάτου 22
Ιανουαρίου έως και την Τρίτη 25 Ιανουαρίου 2022, σε όλη τη Στερεά Ελλάδα.

Για την καλύτερη δυνατή προετοιμασία όλων, ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας
Φάνης Σπανός πραγματοποίησε τηλεδιάσκεψη νωρίτερα σήμερα, με τους χωρικούς
Αντιπεριφερειάρχες, τον Περιφερειακό Συντονιστή Πολιτικής Προστασίας Στερεάς
Ελλάδας Κωνσταντίνο Καραμπέτσο, τον Διευθυντή Πολιτικής Προστασίας Στερεάς
Ελλάδας Πολύζο Ζώη, ενώ παραμένει ανοιχτή η επικοινωνία με τους δήμους της
Στερεάς Ελλάδας, καθώς και με τις Περιφερειακές Διευθύνσεις της Αστυνομίας, της
Πυροσβεστικής και του ΕΚΑΒ.

Επισημαίνεται ότι έχουν ήδη ενεργοποιηθεί 44 σημεία αποθήκευσης και διάθεσης
αλατιού με επαρκείς ποσότητες (5.430 τόνοι άμεσης διαθεσιμότητας), ενώ
παραμένουν σε ετοιμότητα 353 εκχιονιστικά μηχανήματα, γκρέιντερ, αλατιέρες,
μπουλντόζες και πολυμηχανήματα, τα οποία θα αξιοποιηθούν, όπου παραστεί ανάγκη.

«Ετοιμαζόμαστε για ένα ακόμη βαρύ καιρικό φαινόμενο, το οποίο φαίνεται ότι θα
είναι πιο έντονο από την ερχόμενη Δευτέρα. Έχουμε ήδη αναπτύξει μηχανήματα σε
επιφυλακή σε όλες τις Περιφερειακές Ενότητες και ιδιαίτερα στα πιο “ευαίσθητα”
σημεία και βρισκόμαστε σε διαρκή συνεργασία με την ΕΛ.ΑΣ., την Πυροσβεστική, τη
“Νέα Οδό” και φυσικά με τη Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας. Είναι κρίσιμο
να ακολουθήσουμε όλοι τις οδηγίες της Πολιτικής Προστασίας και όταν ενταθούν τα
φαινόμενα σε κάθε περιοχή, να αποφύγουμε τις άσκοπες μετακινήσεις», δήλωσε ο
Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας Φάνης Σπανός.


